

Отчет
о проведении месячника оборонно-массовой работы,
посвященного 96-й годовщине со дня образования оборонной
организации и Дню защитника Отечества
в МБ ДОУ «Детский сад № 9 Яшкинского муниципального округа»

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, в нашем детском саду в период с 01.01.2023 г. по 22.02.2023 г. были проведены следующие мероприятия:

- Беседы о войне, о героях поселка. Цель данных бесед – познакомить с историческим военным прошлым нашего поселка, города, края, их героями, формировать чувство уважения и благодарности к ветеранам войны.
- НОД с просмотром мультимедийных презентаций «Наша армия», «Парад военной техники»
- Проведены Д/И «Род войска», «Что нужно солдату», сюжетно-ролевые игры «Моряки», «Разведчики», подвижные игры «Секретный пакет», «Переправа», «Салют»



- Экскурсия в историко-краеведческий музей библиотеки имени А.П. Саулова,



Посещение выставки макетов оружия «Прикоснись к Подвигу»



Экскурсия к памятнику героев ВОВ п. Яшкино, возложение цветов.



- Виртуальная экскурсия-путешествие «По местам боевой славы. Памятники Кузбасса»

- Фотовыставка «Защитники Отечества в моей семье»



- Акция «Рисунок-письмо солдату» (подготовительные группы)



- Продуктивная деятельность:
рисование «Солдаты России»





рисование «Самолеты»



аппликация «Танки»



лепка «Самолеты», «Пограничник с собакой»



ручной труд «Танки»



- Музыкально-спортивный праздник «Сильные, ловкие, смелые» старшие группы



подготовительные группы



- Участие в патриотической акции «Защитники Кузбасса. Спасибо» - формат «Живое письмо» (видеоролик)



-Изготовление поздравительных газет, подарков к 23 февраля папам и дедушкам и мальчикам



-Онлайн-поздравления для пап и дедушек с праздником 23 февраля



Прошедший месяц стал очень ярким событием в жизни детей нашего детского сада. Мероприятия были яркими, красочными, запоминающимися и, что важнее всего, воспитывающими. Любовь и уважение к своей родине, гордость за армию, которая всегда на высоте, которая, действительно, самая «несокрушимая и легендарная» – это то, что должны знать дети с юных лет и быть готовыми в будущем пополнить ряды защитников своей Родины.